

BO-II.272.23.2012

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

W nawiązaniu do postępowania przetargowego na dostawę **przygotowanie i druk materiałów informacyjno - promocyjnych** informuję, że do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytania dotyczące Zadania 4 (ROW)

Pytanie : Kalendarium może być indywidualne czy możemy zastosować gotowy wzór?

Odpowiedź: Kalendarium – można zastosować gotowy druk, ale należy też uwzględnić zdjęcie i treść informacyjną Zamawiającego na każdej stronie 4+4.

Pytania dotyczące Zadania 8 (RPO)

Pytanie : Jakie mogą być tolerancje, odchylenia od formatów podanych w SIWZ?

Odpowiedź: Pozycje 1,4,6,7,8,9,12 – brak tolerancji od formatów podanych w SIWZ
Pozycje 2,3 – tolerancja od wymiarów podanych w SIWZ to +/- 1 cm
Pozycje 5,10,11 - tolerancja od wymiarów podanych w SIWZ to +/- 5mm